



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

27 июня 2016 г.

№ 8/1

**Участникам VII Всероссийской
научно-практической
конференции
«Саморегулирование в
строительном комплексе:
повседневная практика и
законодательство»**

Приветствую участников VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

За прошедшие годы саморегулируемые организации в нашей стране прошли этап становления, накопили опыт, продемонстрировали серьезный потенциал. Для повышения эффективности механизмов саморегулирования, создания прозрачных, понятных, справедливых условий для осуществления предпринимательской деятельности в сфере строительства, проектирования и инженерных изысканий необходимы высокая ответственность и сплоченное взаимодействие всех участников рынка – национальных объединений, саморегулируемых организаций и входящих в них компаний, а также четкая, грамотная и понятная политика государства, направленная на поддержку строительного комплекса.

Сегодня осуществляется активная разработка и обсуждение ряда важнейших для отрасли законодательных инициатив, существенные изменения в законодательство уже приняты в ходе последней сессии Государственной Думы. Потому считаю чрезвычайно важным и своевременным проведение общероссийской конференции, которая ежегодно служит площадкой для диалога между представителями различных ветвей

власти, лидерами отрасли и признанными экспертами. Ведь только консолидированными действиями, объединив усилия законодателей на всех уровнях, используя опыт представителей власти и профессионального сообщества, можно повлиять на ситуацию, выстроить более грамотную и прозрачную систему в строительном комплексе.

Уверена, мы способны помочь строительной отрасли преодолеть кризисные явления и выйти на новый этап развития, навести порядок, усовершенствовать механизмы саморегулирования, решить проблему нехватки жилья, проработать вопросы градостроительной политики и качества строительства, повысить ответственность участников отрасли перед гражданами России, которые являются конечными потребителями строительных работ.

Искренне желаю вам результативной работы, достижения поставленных задач и профессиональных успехов!

С уважением,

Первый заместитель
Председателя Комитета
по жилищной политике и
жилищно-коммунальному хозяйству,
Президент Национального агентства
Малозэтажного и коттеджного строительства



Е.Л. Николаева